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HIÁNYPÓTLÁS TELJESÍTÉSE A IV/920-1I2015. ÜGYSZÁMÚ ELJÁRÁSBAN

Tisztelt Főtitkár úr!

Alulírott ügyvéd

"Hitelező") képviseletében az alábbi akról

szeretném Önöket tájékoztatni.

2015. április 9. napján kelt és április 22-én kézbesített levelükben arról tájékoztattak, hogya

Kúria Gfv.VII.30.320/20l4/6. számú végzése ellen benyújtott alkotmányjogi panasz nem

tartalmazza a képviseleti jogot igazoló dokumentumokat, továbbá, hogyabeadványhoz

csatolt meghatalmazás egy már folyamatban lévő másik ügyre vonatkozik.

A fentiekre tekintettel a jelen beadványhoz csatolva a T. Alkotmánybíróság

rendelkezésére bocsátjuk a Hitelező cégkivonatát (1. sz. melléklet), a Hitelező

ügyvezetőjének aláírási címpéldányát (2. sz. melléklet), valamint a jelen ügyre vonatkozó

ügyvédi meghatalmazást (3. sz. melléklet).

A fenti levelükben arról is tájékoztattak, hogy a Hitelező nem igazolta megfelelően

indítványozói jogosultságát.

A Hitelezőnek a 2014. szeptember 9-i állapot szerint mindösszesen bruttó 691.363.453,- Ft,

azaz Hatszázkilencvenegymillió háromszázhatvanháromezer négyszázötvenhárom forint

követelése áll fenn a mint adóssal
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szemben, mely követelést a felszámoló nyilvántartásba vett. A követelés csődeljárás során

történt nyilvántartásba vétel ét a jelen beadványhoz 4. sz. mellékletként-, a felszámolási eljárás

során való nyilvántartásba vételét pedig az 5. sz. mellékletként csatolt irat igazolja.

A Hitelező azért érdekelt az alkotmányjogi panasz alapján folyó eljárásban, mert

amennyiben az alkotmányjogi panasz alapján a Kúria fenti végzése megsemmisítésre kerülne,

a csődegyezség alapján nagyobb arányú kielégítéshez juthatna, mint amelyre a

felszámolási eljárásban számíthat. Hitelezőnek tehát az az érdeke, hogya Kúria által

jóvá nem hagyott csődegyezség alapján jusson hozzá a követelés éh ez, mivel az adós

felszámolási vagyonából már feltételezhetően egyáltalán nem jutna kielégítéshez.

Ezúton tájékoztatom a T. Alkotmánybíróságot, hogy a Hitelező, mint jogi személy személyes

adatokkal nem rendelkezik, továbbá nem járul hozzá ahhoz, hogy az indítványa

közzétételre kerüljön.

Budapest, 2015. május 18.
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1. Hitelező cégkivonata

2. Hitelező ügyvezetőjének aláírási címpéldánya

3. Ügyvédi meghatalmazás

4. A követelés csődeljárás során való nyilvántartásban vételének igazolása

5. A követelés felszámolási eljárás során való nyilvántartásban vételének igazolása
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